



ГИМНАЗИСТ

ГАЗЕТА МОБУ ГИМНАЗИЯ Г. ТЮКАЛИНСКА

Декабрь 2024 г.



В ЭТОМ НОМЕРЕ:

День неизвестного солдата.....	1
День героев Отечества.....	1
Разговоры о важном.....	1
День Конституции Российской Федерации.....	2
Мы—за здоровый образ жизни.....	2
Объявления.....	2

ДЕНЬ НЕИЗВЕСТНОГО СОЛДАТА

Ярко звёзды горят,
И в кремлёвском саду
Неизвестный солдат
Спит у всех на виду.
Над гранитной плитой
Вечный свет негасим.
Вся страна сиротой
Наклонилась над ним.
Он не сдал автомат
И пилотку свою.
Неизвестный солдат
Пал в жестоком бою.
Неизвестный солдат,
Чей-то сын или брат,
Он с войны никогда
Не вернётся назад.
Ярко звёзды горят,
И в кремлёвском саду
Неизвестный солдат
Спит у всех на виду.



День Неизвестного солдата .
Памятная дата в России, с 2014 года отмечаемая ежегодно 3 декабря в память о российских и советских воинах, погибших в боевых действиях на территории страны или за её пределами. Дата 3 декабря выбрана в связи с тем, что именно в этот день, в 1966 году, в ознаменование 25-й годовщины разгрома немецких войск под Москвой, прах неизвестного солдата был перенесён из братской могилы на 41-м километре Ленинградского шоссе (на въезде в город Зеленоград) и торжественно захоронен у стены Московского Кремля в Александровском саду.



3 декабря
День Неизвестного солдата

9 декабря
День Героев Отечества

12 декабря
День Конституции Российской Федерации

День Героев Отечества

В этот день мы отдаем дань уважения и почтения прошлому и подвигам, совершенными настоящими Героями. Мы свято чтим память отцов и дедов, отдавших жизни во имя счастья будущих поколений. Мы гордимся земляками, чьи подвиги и выдающиеся достижения золотыми буквами вписаны в историю России. Их бескорыстное служение Родине, верность гражданскому долгу, высокий моральный дух – лучший жизненный ориентир для нас, для наших детей и внуков. В преемственности героических традиций – сила и могущество нашей державы.
Жизнь этих людей – достойный пример для подражания, для воспитания новых поколений в духе преданности Отечеству, любви к своей Родине.



Герои родины — как много в этом смысла!
И честь, и храбрость в этих двух словах.
Героями нельзя стать слишком быстро.
Герой лишь тот, кому неведом страх.
Всем тем, кто храбро воевал с врагами,
Кто мужествен, решителен и смел,
Присвоить можно звание героя, И кто свершил немало важных дел!

РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ



С нового учебного года во всех школах и колледжах страны каждый понедельник начинается с занятия «Разговоры о важном». Основные темы связаны с ключевыми аспектами жизни человека в современной России. В декабре внеурочные занятия были проведены по темам «Волонтеры России», «День Конституции», «День Героев Отечества» и «Новый год. Семейные праздники и мечты». На занятиях ребята узнали, что Конституция - основной закон государства, выражающий волю и интересы народа. Ребята усвоили, что кроме прав, у них есть много обязанностей: соблюдать законы России, заботиться об окружающих людях, сохранять природу. Также школьники узнали о волонтерах, их деятельности. В День Героев Отечества ребята рассуждали о качествах настоящего героя, о том, что такое подвиг и героизм, которые проявляют люди разных профессий. 26 декабря состоялись классные часы были посвящены самому семейному и волшебному празднику – Новому году! На занятиях ребята делились своими мечтами, рассказывали о семейных новогодних приметах и обычаях.



День Конституции Российской Федерации

Конституция – это высший нормативно-правовой акт, который закрепляет государственное устройство нашей страны, регулирует образование всех органов власти и систему госуправления, а также определяет права и свободы человека и гражданина РФ. Документ имеет высшую юридическую силу. Это означает, что все законы, которые принимаются в стране, не могут противоречить Конституции. При этом она применяется на всей территории и во всех субъектах РФ. Гарантом Конституции России является Президент РФ. При вступлении в должность он приносит присягу на верность отечеству, держа руку на Конституции, в знак того, что он клянется её защищать и следовать её законам. Конституция РФ состоит из преамбулы, двух разделов, девяти глав, 137 статей и девяти параграфов заключительных и переходных положений. Интересно, что в Конституции РФ нет ни одного заимствованного из иностранных языков слова, все формулировки и трактовки даются исключительно без неологизмов, простым и понятным русским языком



« Мы—за здоровый образ жизни»

Здоровье – самая большая ценность человека. От того насколько бережно мы к себе относимся, зависит наше самочувствие на протяжении всей жизни. Основы здорового образа жизни закладываются в нас еще в детстве. Необходимость следить за собой, избегать вредных воздействий окружающей среды, соблюдать режим дня и выполнять другие повседневные правила должна войти в привычку. Вести здоровый образ жизни – это значит самосовершенствоваться духовно, психологически, физически и улучшать социально - экономические условия жизни. У ребят начальной школы прошли классные часы: « Мы за здоровый образ жизни». Обучающиеся нарисовали рисунки, оформили стенд « МЫ ЗА ЗОЖ!»



Объявление



20 декабря пройдёт конкурс фигурного вождения велосипеда. В конкурсе участвуют команды 4-х и 5-х классов. Цели Конкурса:
воспитание законопослушных участников дорожного движения;
профилактика детской безнадзорности и беспризорности;
формирование у обучающихся культуры здорового и безопасного образа жизни.
Пожелаем ребятам удачи и отличных результатов.